ИНДИВИДУАЛЬНОЕ КОНТРОЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ № 2

«РАСЧЕТ ОДНОФАЗНЫХ ЦЕПЕЙ ПЕРЕМЕННОГО ТОКА»

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ

На рисунке приведена схема однофазной электрической цепи. В таблице приведены значения параметров элементов и закон изменения напряжения на входе схемы.

Необходимо определить: законы изменения токов на участках цепи; действующие значения напряжений и токов в ветвях схемы; коэффициент мощности цепи и её отдельных ветвей; активную, реактивную и полную мощность в ветвях и всей цепи; условия, при которых на заданных участках наступит резонанс напряжений или токов. Построить топографическую и векторную диаграммы напряжений и токов.
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Рис. Схема электрическая

Таблица

	№

вар.
	U, B
	R1,

Ом
	R2,

Ом
	R3,

Ом
	R4,

Ом
	R5,

Ом
	L1,

мГн
	L2,

мГн
	L3,

мГн
	L4,

мГн
	L5,

мГн
	С1,

мкФ
	С2,

мкФ
	С3,

мкФ
	С4,

мкФ
	С5,

мкФ
	Участок, в котором определяется резонанс

	1
	77 sin (314t+90°)
	1
	2
	2
	6
	(
	1
	2
	5
	3
	0
	500
	500
	500
	150
	0
	2 - 3

	2
	127 sin (314t-90°)
	2
	4
	4
	0
	(
	2
	4
	4
	6
	0
	400
	400
	400
	200
	0
	2 - 3

	3
	220 sin (314t-90°)
	3
	0
	6
	6
	(
	3
	6
	3
	9
	0
	300
	250
	300
	250
	0
	2 - 3

	4
	3° 0 sin(314t+90°)
	4
	4
	0
	8
	(
	4
	8
	2
	12
	0
	200
	400
	200
	250
	0
	2 - 3

	5
	660 sin (314t-90°)
	6
	8
	8
	10
	(
	5
	10
	1
	15
	0
	100
	50
	100
	150
	0
	2 - 3

	6
	77 sin (628t+90°)
	2
	4
	0
	4
	(
	1
	2
	1
	1
	0
	300
	250
	300
	150
	0
	2 - 3

	7
	127 sin (628t-90°)
	4
	0
	3
	2
	(
	2
	4
	2
	3
	0
	200
	150
	200
	250
	0
	2 - 3

	8
	220 sin (628t-90°)
	6
	5
	5
	0
	(
	3
	6
	3
	5
	0
	100
	150
	100
	125
	0
	2 - 3

	9
	380 sin(628t+90°)
	8
	7
	7
	0
	(
	4
	8
	4
	7
	0
	200
	250
	200
	125
	0
	2 - 3

	10
	660 sin (628t-90°)
	10
	9
	0
	0
	(
	5
	10
	5
	9
	0
	400
	300
	400
	325
	0
	2 - 3

	11
	77 sin (942t-90°)
	3
	9
	10
	(
	2
	1
	2
	3
	0
	2
	600
	300
	600
	0
	500
	4 - 5

	12
	127 sin(942t+90°)
	6
	1
	10
	(
	2
	2
	4
	4
	0
	4
	400
	150
	400
	0
	400
	4 - 5

	13
	220 sin (942t-90°)
	0
	0
	10
	(
	6
	3
	6
	5
	0
	6
	200
	150
	200
	0
	300
	4 - 5

	14
	380 sin(942t+90°)
	9
	8
	0
	(
	8
	4
	8
	6
	0
	8
	150
	250
	150
	0
	200
	4 - 5

	15
	660 sin (942t-90°)
	12
	2
	12
	(
	10
	5
	10
	7
	0
	10
	100
	150
	100
	0
	100
	4 - 5


Продолжение табл.

	№

вар.
	U, B
	R1,

Ом
	R2,

Ом
	R3,

Ом
	R4,

Ом
	R5,

Ом
	L1,

мГн
	L2,

мГн
	L3,

мГн
	L4,

мГн
	L5,

мГн
	С1,

мкФ
	С2,

мкФ
	С3,

мкФ
	С4,

мкФ
	С5,

мкФ
	Участок, в котором определяется резонанс

	16
	77 sin (628t+60°)
	5
	1
	1
	(
	1
	1
	2
	2
	0
	2
	300
	400
	300
	0
	600
	4 - 5

	17
	127 sin (628t-60°)
	7
	5
	5
	(
	0
	3
	4
	3
	0
	4
	300
	250
	300
	0
	500
	4 - 5

	18
	220 sin(628t+60°)
	9
	7
	7
	(
	2
	2
	6
	4
	0
	6
	300
	150
	300
	0
	400
	4 - 5

	19
	380 sin (628t-60°)
	11
	0
	9
	(
	4
	4
	8
	5
	0
	8
	200
	100
	200
	0
	300
	4 - 5

	20
	660 sin(628t+60°)
	13
	10
	0
	(
	6
	5
	10
	6
	0
	10
	200
	150
	200
	0
	200
	4 - 5

	21
	77 sin (314t-45°)
	0
	(
	4
	0
	1
	1
	0
	2
	5
	2
	800
	0
	800
	150
	400
	2 - 4

	22
	127 sin(314t+45°)
	1
	(
	0
	0
	2
	2
	0
	3
	7
	4
	800
	0
	600
	100
	350
	2 - 4

	23
	220 sin (314t-45°)
	3
	(
	4
	0
	4
	3
	0
	4
	9
	6
	800
	0
	600
	50
	300
	2 - 4

	24
	380 sin(314t+45°)
	5
	(
	6
	0
	6
	4
	0
	5
	11
	8
	800
	0
	600
	100
	250
	2 - 4

	25
	660 sin (314t-45°)
	7
	(
	8
	0
	4
	5
	0
	6
	13
	10
	800
	0
	600
	400
	200
	2 - 4

	26
	77 sin (628t+30°)
	2
	(
	5
	0
	5
	1
	0
	2
	4
	2
	800
	0
	600
	600
	300
	2 - 4

	27
	127 sin (628t-30°)
	4
	(
	2
	0
	6
	2
	0
	3
	6
	4
	600
	0
	500
	400
	150
	2 - 4

	28
	220 sin(628t+30°)
	6
	(
	0
	0
	7
	3
	0
	4
	8
	6
	400
	0
	400
	300
	250
	2 - 4

	29
	380 sin (628t-30°)
	0
	(
	6
	0
	8
	4
	0
	5
	10
	8
	300
	0
	400
	200
	100
	2 - 4

	30
	660 sin(628t+30°)
	8
	(
	0
	0
	9
	5
	0
	6
	12
	10
	200
	0
	300
	100
	50
	2 - 4


Продолжение табл.

	№

вар.
	U, B
	R1,

Ом
	R2,

Ом
	R3,

Ом
	R4,

Ом
	R5,

Ом
	L1,

мГн
	L2,

мГн
	L3,

мГн
	L4,

мГн
	L5,

мГн
	С1,

мкФ
	С2,

мкФ
	С3,

мкФ
	С4,

мкФ
	С5,

мкФ
	Участок, в котором определяется резонанс

	31
	77 sin 314t
	0
	5
	2
	(
	10
	10
	20
	10
	0
	5
	500
	300
	1000
	0
	600
	2 - 3

	32
	127 sin 314t
	0
	10
	3
	(
	8
	10
	20
	10
	0
	5
	400
	275
	900
	0
	550
	2 - 3

	33
	220 sin 314t
	0
	12
	4
	(
	6
	10
	20
	10
	0
	5
	300
	250
	800
	0
	500
	2 - 3

	34
	380 sin 314t
	0
	11
	5
	(
	12
	10
	20
	10
	0
	6
	200
	225
	700
	0
	450
	2 - 3

	35
	660 sin 314t
	10
	20
	0
	(
	20
	10
	20
	10
	0
	2
	100
	200
	600
	0
	400
	2 - 3

	36
	77 sin 628t
	1
	4
	0
	(
	10
	5
	5
	5
	0
	3
	600
	175
	500
	0
	350
	2 - 3

	37
	127 sin 628t
	2
	6
	0
	(
	20
	5
	5
	5
	0
	2
	500
	150
	400
	0
	300
	2 - 3

	38
	220 sin 628t
	4
	10
	0
	(
	40
	5
	5
	5
	0
	2
	400
	125
	300
	0
	250
	2 - 3

	39
	380 sin 628t
	6
	0
	4
	(
	60
	5
	5
	5
	0
	4
	300
	100
	200
	0
	200
	2 - 3

	40
	660 sin 628t
	10
	0
	4
	(
	15
	5
	5
	5
	0
	5
	200
	75
	100
	0
	150
	2 - 3

	41
	77 sin (314t+30°)
	1
	(
	3
	0
	3
	10
	0
	10
	10
	15
	100
	0
	550
	150
	100
	4 - 5

	42
	127 sin (314t+30°)
	2
	(
	5
	0
	5
	10
	0
	10
	20
	20
	50
	0
	450
	140
	50
	4 - 5

	43
	127 sin (314t+30°)
	4
	(
	2
	0
	10
	10
	0
	10
	30
	25
	800
	0
	350
	130
	325
	4 - 5

	44
	220 sin (314t+30°)
	6
	(
	6
	0
	20
	10
	0
	10
	40
	30
	700
	0
	250
	120
	300
	4 - 5

	45
	660 sin (314t+30°)
	10
	(
	8
	0
	20
	10
	0
	10
	50
	10
	600
	0
	250
	110
	275
	4 - 5


Продолжение табл.

	№

вар.
	U, B
	R1,

Ом
	R2,

Ом
	R3,

Ом
	R4,

Ом
	R5,

Ом
	L1,

мГн
	L2,

мГн
	L3,

мГн
	L4,

мГн
	L5,

мГн
	С1,

мкФ
	С2,

мкФ
	С3,

мкФ
	С4,

мкФ
	С5,

мкФ
	Участок, в котором определяется резонанс

	46
	77 sin (628t-30°)
	2
	(
	1
	0
	0
	10
	0
	20
	10
	2
	500
	0
	200
	100
	250
	4 - 5


	47
	127 sin (628t-30°)
	3
	(
	2
	0
	0
	10
	0
	20
	10
	3
	400
	0
	150
	90
	225
	4 - 5

	48
	220 sin (628t-30°)
	4
	(
	3
	0
	0
	10
	0
	20
	10
	4
	300
	0
	100
	80
	200
	4 - 5

	49
	380 sin (628t-30°)
	6
	(
	4
	0
	0
	10
	0
	20
	10
	5
	200
	0
	50
	70
	175
	4 - 5

	50
	660 sin (628t-20°)
	12
	(
	5
	0
	0
	10
	0
	20
	10
	6
	100
	0
	25
	60
	150
	4 - 5

	51
	77 sin (942t+45°)
	0
	4
	1
	0
	(
	5
	5
	10
	15
	0
	900
	250
	150
	50
	0
	2 - 4

	52
	127 sin (942-45°)
	4
	6
	0
	0
	(
	5
	5
	10
	15
	0
	800
	225
	125
	40
	0
	2 - 4

	53
	220 sin (942+45°)
	8
	0
	3
	0
	(
	5
	5
	10
	15
	0
	700
	200
	100
	150
	0
	2 - 4

	54
	380 sin (942-45°)
	10
	6
	5
	0
	(
	5
	5
	10
	15
	0
	600
	175
	75
	140
	0
	2 - 4

	55
	660 sin (942+45°)
	12
	25
	7
	0
	(
	5
	5
	10
	15
	0
	500
	150
	50
	130
	0
	2 - 4

	56
	77 sin (314t-60°)
	0
	5
	2
	0
	(
	25
	50
	30
	10
	0
	400
	0
	150
	120
	0
	2 - 4

	57
	127 sin (314t+60°)
	2
	7
	0
	0
	(
	25
	50
	30
	10
	0
	300
	0
	125
	110
	0
	2 - 4

	58
	220 sin (314t-60°)
	5
	0
	4
	0
	(
	25
	50
	30
	10
	0
	200
	0
	100
	100
	0
	2 - 4

	59
	380 sin (314+60°)
	7
	15
	6
	0
	(
	25
	50
	30
	10
	0
	100
	0
	75
	90
	0
	2 - 4

	60
	660 sin (314t-60°)
	9
	20
	8
	0
	(
	25
	50
	30
	10
	0
	50
	0
	50
	80
	0
	2 - 4


Продолжение табл.

	№

вар.
	U, B
	R1,

Ом
	R2,

Ом
	R3,

Ом
	R4,

Ом
	R5,

Ом
	L1,

мГн
	L2,

мГн
	L3,

мГн
	L4,

мГн
	L5,

мГн
	С1,

мкФ
	С2,

мкФ
	С3,

мкФ
	С4,

мкФ
	С5,

мкФ
	Участок, в котором определяется резонанс

	61
	77 sin 314t
	5
	0
	0
	(
	2
	100
	150
	100
	0
	50
	100
	150
	100
	0
	50
	2 - 3

	62
	127 sin (314t+30°)
	0
	0
	5
	(
	3
	200
	100
	200
	0
	60
	150
	100
	250
	0
	50
	2 - 3

	63
	220 sin (628t-30°)
	5
	3
	5
	(
	4
	200
	50
	150
	0
	10
	500
	50
	150
	0
	200
	2 - 3

	64
	380 sin (314t+45°)
	5
	0
	5
	(
	3
	25
	60
	15
	0
	20
	50
	200
	100
	0
	150
	2 - 3

	65
	77 sin (628-45°)
	1
	0
	1
	(
	1
	10
	5
	5
	0
	4
	1000
	2500
	1500
	0
	2000
	2 - 3

	66
	127 sin (314t+90°)
	2
	1
	2
	(
	4
	2
	4
	2
	0
	6
	1500
	100
	600
	0
	400
	2 - 3

	67
	220 sin (628t-90°)
	4
	2
	4
	(
	0
	0
	150
	0
	0
	50
	200
	50
	100
	0
	100
	2 - 3

	68
	380 sin (628t+90°)
	10
	10
	10
	(
	6
	50
	40
	25
	0
	300
	150
	400
	100
	0
	25
	2 - 3

	69
	127 sin (314t-60°)
	2
	5
	3
	(
	0
	100
	250
	150
	0
	250
	0
	200
	100
	0
	150
	2 - 3

	70
	127 sin (314t+45°)
	0
	5
	3
	(
	10
	1
	1
	1
	0
	0
	250
	3000
	1000
	0
	2000
	2 - 3

	71
	220 sin (314t-45°)
	3
	4
	0
	(
	5
	2
	2
	2
	0
	0
	150
	4000
	2000
	0
	3000
	2 - 3

	72
	220 sin (628t+45°)
	2
	(
	3
	7
	10
	5
	0
	3
	3
	0
	0
	0
	600
	300
	400
	2 - 4

	73
	380 sin (628t-45°)
	0
	(
	2
	10
	1
	3
	0
	1
	10
	10
	1500
	0
	500
	600
	1000
	2 - 4

	74
	660 sin (314t+30°)
	1
	(
	2
	4
	5
	10
	0
	20
	40
	60
	100
	0
	900
	700
	800
	2 - 4

	75
	660 sin (314t-45°)
	2
	(
	1
	3
	4
	20
	0
	30
	50
	50
	1000
	0
	800
	600
	700
	2 - 4


Окончание табл.

	№

вар.
	U, B
	R1,

Ом
	R2,

Ом
	R3,

Ом
	R4,

Ом
	R5,

Ом
	L1,

мГн
	L2,

мГн
	L3,

мГн
	L4,

мГн
	L5,

мГн
	С1,

мкФ
	С2,

мкФ
	С3,

мкФ
	С4,

мкФ
	С5,

мкФ
	Участок, в котором определяется резонанс

	76
	660 sin (314t+60°)
	3
	(
	3
	1
	3
	20
	0
	40
	10
	40
	800
	0
	700
	1000
	600
	2 - 4

	77
	660 sin (314t-60°)
	4
	(
	4
	2
	2
	30
	0
	50
	20
	30
	700
	0
	600
	900
	1000
	2 - 4

	78
	660 sin 314t
	5
	(
	5
	5
	1
	40
	0
	10
	30
	20
	600
	0
	1000
	800
	900
	2 - 4

	79
	77 sin 314t
	1
	(
	2
	4
	5
	50
	0
	60
	30
	15
	1000
	0
	600
	500
	800
	2 - 4

	80
	77 sin 314t
	2
	(
	3
	5
	1
	100
	0
	30
	15
	10
	500
	0
	300
	250
	400
	2 - 4

	81
	77 sin 942t
	3
	(
	4
	1
	2
	50
	0
	20
	10
	5
	300
	0
	200
	100
	200
	2 - 4

	82
	77 sin (314t+45°)
	0
	2
	5
	6
	(
	30
	60
	30
	0
	1000
	300
	6000
	5000
	8000
	0
	4 - 5

	83
	77 sin (628t-45°)
	1
	4
	0
	4
	(
	30
	30
	15
	0
	500
	150
	5000
	3000
	7000
	0
	4 - 5

	84
	77 sin (942t+45°)
	0
	3
	2
	3
	(
	15
	20
	10
	0
	300
	100
	4000
	1000
	6000
	0
	4 - 5

	85
	127 sin(314t-45°)
	2
	2
	1
	1
	(
	10
	80
	45
	0
	800
	800
	3000
	4000
	5000
	0
	4 - 5

	86
	127 sin (628t+45°)
	0
	1
	3
	5
	(
	30
	40
	30
	0
	400
	400
	2000
	3000
	4000
	0
	4 - 5

	87
	127 sin (942t-45°)
	0
	2
	1
	10
	(
	15
	30
	15
	0
	300
	200
	1000
	2000
	3000
	0
	4 - 5

	88
	220 sin (314t+45°)
	1
	3
	0
	10
	(
	20
	15
	20
	0
	600
	1500
	800
	1000
	2000
	0
	4 - 5

	89
	220 sin (628t-45°)
	1
	4
	0
	4
	(
	10
	10
	10
	0
	300
	1000
	600
	600
	1000
	0
	4 - 5

	90
	220 sin (942t+45°)
	1
	5
	0
	6
	(
	6
	5
	6
	0
	150
	500
	400
	400
	500
	0
	4 - 5
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